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Πραγματοποιήθηκε η τελετή εγκαινίων
δρομολόγησης του cruise ferry ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ των
Μινωικών Γραμμών

2020/07/27 14:32 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την Παρασκευή 24 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε η τελετή εγκαινίων του cruise ferry
ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ των Μινωικών Γραμμών στο λιμάνι του Πειραιά, με κεντρικό ομιλητή
τον Γιάννη Πλακιωτάκη, υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ομιλία του διευθύνοντος συμβούλου της εταιρείας,
Αντώνη Μανιαδάκη, ενώ ακολούθησε η ομιλία του κ. Πλακιωτάκη, ο οποίος τόνισε
ότι, η δρομολόγηση του ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ αποτελεί μία σημαντική επένδυση,
ειδικότερα αυτήν τη δύσκολη χρονική περίοδο, συμβάλλοντας στην ανόρθωση του
τουρισμού και την ανάπτυξη του μεταφορικού έργου.

Επίσης, ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη συνέχιση της εφαρμογής και τήρησης των
υγειονομικών πρωτοκόλλων και μέτρων κατά της διάδοσης του κορωνοϊού, όπως
αυτά εφαρμόστηκαν και κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Μεταξύ άλλων, ανέφερε ότι το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής έχει
σταθεί αρωγός δίπλα στις ναυτιλιακές εταιρείες και τους ναυτικούς, προκειμένου να
αντιμετωπιστούν οι επιπτώσεις της πανδημίας.

Τέλος, ευχήθηκε στη διοίκηση της εταιρείας, τους Αξιωματικούς και τα μέλη του
πληρώματος του πλοίου ήρεμες θάλασσες και καλά ταξίδια.

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου των Μινωικών Γραμμών,
Emanuele Grimaldi, μέσω του σύντομου χαιρετισμού του, ευχαρίστησε τον κ. υπουργό
και τις Αρχές για την τιμητική παρουσία τους στην εκδήλωση αυτή και καλωσόρισε
όλους τους παρευρισκομένους στο Cruise Ferry ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ.

Τέλος, υπογράμμισε τη σημασία της συνέχισης λειτουργίας σημαντικών 
τομέων της οικονομίας, εν μέσω της περιόδου της υγειονομικής αυτής 
κρίσης, όπως οι κλάδοι των μεταφορών/logistics και της ναυτιλίας.



Το Cruise Ferry ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ μπορεί να φιλοξενήσει 2.500 επιβάτες το καλοκαίρι 
/ 2.448 επιβάτες το χειμώνα, 758 κλίνες και 700 Ι.Χ. αυτοκίνητα ή 113 
φορτηγά και 100 Ι.Χ. Αναπτύσσει υπηρεσιακή ταχύτητα 31,50 κόμβων.

Το Cruise Ferry ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ εκτελεί προγραμματισμένα δρομολόγια, με
αναχωρήσεις, τον Ιούλιο και τον Αύγουστο, από Δευτέρα έως Παρασκευή από το
λιμάνι του Πειραιά στις 16:00 και από το λιμάνι της Σούδας στις 23:59 και κάθε
Σάββατο και Κυριακή από το λιμάνι του Πειραιά στις 11:00 και από το λιμάνι της
Σούδας στις 22:30.


